

点心屋店主:城管打断我父亲三根肋骨 梅村城管:我们没打人,是他自己摔的

昨日,《生活无锡》刚报道过“堰桥城管受到百姓欢迎”,当天却又接到家住新区梅村的谢先生的投诉,谢先生称他和父亲都被梅村街道的城管打了,父亲的肋骨还被打断三根。“我们根本就没有打人,对方的伤是自己跌倒导致的。”梅村城管对谢先生指责的回应是,在执法过程中发生了肢体或者物品的碰撞,但肯定不存在城管队员故意打人的情况。

谢先生:城管一拳冲我的鼻梁打过来

谢先生告诉《生活无锡》,他们全家七人是2000年从苏北到无锡来打工的,去年一家人好不容易攒了点钱,在新区的泰伯花苑二期开了个“庆成点心屋”。眼看着日子一天天好起来,可是,在2009年6月24日,一家人却突遭横祸,50多岁的老父亲至今还躺在病床上。

“当天早晨7:20左右,我们和平时一样把早点摊子摆出来做生意,一辆皮卡开了过来,十几个城管从车上下来后就径直冲向摊子,有的拿电子称,有的拿豆浆,其余的城管就开始搬桌子。”谢先生说,他见状就去抢桌子,想往里抬。“这时候可怕的一幕就发生了,十几个城管一拥而上,其中有一个城管一下掐住我的脖子,还有一个城管对着我的鼻梁就是一拳,血一下子就涌了出来,其余的城管在我身上拳打脚踢。”谢先生说,在此期间还有城管冲过来要打他妹妹,被他妹夫张亚林过来制止后,城管又抓伤了他们妹夫的颈部,撕破了他的衣服。整个过程持续了七八分钟。



老谢受伤的不仅是头和肋骨,还有心情 唐奕 摄

“后来看到我鼻子上都是血,周围的旁观者纷纷指责城管,那些城管才住了手。”谢先生说,随后他们一帮人就很快登上皮卡,扬长而去。

医院诊断:伤者断了三根肋骨

事情并没就此了结,谢先生称,当日11点左右,他父母前往新区梅村街道城市管理办公室讨说法,在中队所在的大院里就看到了当时打人的城管,谢先生的父亲老谢立刻责问对方为何打人。对方二话没说一拳就朝老谢的头部打来,老谢当时就倒在地上,在场四个城管不但不阻止,反而一拥而上,对老谢拳打脚踢。“我妈当时哭着去拉开那些城管,可其中一个城管一下就把我妈推倒在地上。”谢先生说,他母亲跑到派出所喊救命,警车才把老谢送到梅村医院进行抢救。因为伤情严重,老谢又被转到无锡市人民医院。

《生活无锡》从老谢的病历上看到,医生诊断患者左胸3根肋骨骨折。目前,老谢仍在无锡市人民医院进行治疗。

梅村城管:我们根本没有打人

随后,《生活无锡》又来到了新区梅村街道城市管理办公室对此事进行了解。该办公室的负责人顾琳中队长表示,他们城管队员肯定没有故意打过人。

顾队长称,2009年6月24日,他们采取错时执法在早上七点对乱设摊现象进行整治。在整治到谢先生家的“庆成点心屋”时,发现其在店外的道板上设摊,他们因此依法暂扣了对方的部分经营工具和物品。在此过程中,双方发生了争执,并在抢夺的过程中发生了肢体或者物品的碰撞,但肯定不存在城管队员故意打人的情况。而且在城管队员离开现场后,当事人还一路跟随执法车队辱骂队员,让他们城管队

员很受伤。

至于当日在城管中队院子里发生打人的事情,顾队长称:“我们根本就没有打人,对方的伤是自己跌倒导致的。”他称,当日11点左右,当事人的父亲不满城管中队对店外设摊的处理就来到梅村城管中队理论,他本人接待了老夫妻俩。接待完毕后,夫妻俩在院子里看到了当时处理此事的一些城管队员,并阻拦他们离开。由于前段时间城管中队在拆广告牌,所以院子里堆满了各种铁牌子和铁棍,情绪激动的老谢随手拿起一根铁棍就要打向一位城管队员,其他人忙去抢夺。在抢夺过程中,老谢一下子没站稳头就撞到了旁边办公室的防盗门,随后又跌倒在地上,导致了目前的伤情。

街道表态:若查实将严肃处理

下午,《生活无锡》再次来到梅村街道了解情况,街道专门负责分管城管工作的李铭委员告诉,街道对这件事情非常重视,已开始调查。如果发现有人打人的事实存在,将严肃处理。目前,街道已经去医院看望了当事人,并垫付了5000元的医疗费,出于先救人后处理的原则,街道将负责所有的医疗费,先把病人治疗好。此外,虽然没有确凿的证据证明街道城管有打人的事实,但是基于此事是在城管中队大院内发生的事实,等病人出院后,街道将和当事人坐下来共同协商误工费、营养费等后续事宜。

目前梅村派出所也已经介入调查此事。 唐奕



美容

昨日,无锡市城市管理行政执法支队滨湖大队组织人员对建筑路、惠河路、太湖大道和青山路沿线的破损广告、涉危广告、无主广告以及未经审批擅自设置的违规户外广告进行了统一拆除,行动共拆除旧门头招牌3处,楼顶广告5处,收缴各类落地灯箱、牌楼50余块,清除乱张贴、乱涂写、乱牵挂130余处,拆除面积达130余平方米。 顾凌云 秦峰 唐奕

偶然获知密码 偷刷同事银行卡

银行卡存款神秘被盗,小偷竟是同住一室的工友。近日,无锡滨湖法院开庭审理了许某盗窃一案,并当庭做出判决,许某犯盗窃罪被判有期徒刑六个月,并处罚金一千元。

2009年3月29日,民警接到打工者高某报警称,银行卡内1000元钱被人取走了。民警通过调查发现钱是在3月24日被从自动取款机上取走的。根据监控录像警方发现,用高某银行卡取钱的是与高某住在同一间宿舍内的

工友许某。

据许某交代,今年21岁的她是河南原阳人,去年来锡打工。因为同住一个宿舍,偶然知道了高某银行卡的密码,因手上没钱花,当她一个人在宿舍时,便偷了高某的银行卡,随后在银行的ATM机上取出卡内的钱,又悄悄放回原处。直到今年3月29日高某才发现卡里少了钱,立马报了警。而许某又主动交代,此外,她还用相同方法偷窃了另一工友的600元钱。 龚雨钰 郁松 陆媛

退工人员运丢手机 物流公司赔损失

货物在托运过程中遗失,赔偿却迟迟未到托运方手中,无奈之下托运方将承运方告上法庭,此时承运方内部的矛盾纠纷才渐渐“浮出水面”。

今年3月,无锡一家公司委托无锡某物流公司某路货物托运的徐琦将一批三星手机运送到深圳。但在托运过程中11部三星手机遗失,每部价值7380元,合计损失81180元。因此,委托方一纸诉讼将物流公司和货物托运处以及徐琦告上法庭。南长区法院审理后依法判令被告赔偿货物损失81180元,返还运费250元,合计81430元。

物流公司和货物托运处辩称,现在货物托运处正在办理注销手续,还没有办理完毕;徐琦虽然以前是该托运处的负责人,但早于2008年年底离开了公司,不能代表该物

流公司继续开展业务,因此,

所有赔偿应由徐琦个人承担。而徐琦则认为,他到现在都仍然是该物流公司该路托运处负责人,退工申请不等于说他不能代表物流公司托运处承揽业务。即使没有劳动关系,只要是双方都同意的业务,还是可以进行的。因此,该笔业务损失应当由该物流公司和托运处承担连带责任。

法院经审理查明,托运处属于物流公司下属无法人资格的分支机构,而徐琦为该托运处的负责人。虽然徐琦在2008年年底申请退工得到批准,但2009年3月承运运输业务的运单上仍然是盖有该物流公司该路托运处的业务专用章和徐琦的签字。据此,法院作出上述判决。

(文中人物均系化名) 周加亮 张斌 陆媛

演双簧搞拆房 骗人预付佣金12万

陈某冒充无锡市某区城管大队大队长的弟弟,“配合”他人设下房屋拆迁公司陷阱,使他人信以为真,损失惨重。昨日此案经无锡市滨湖区检察院审理,陈某因涉嫌诈骗罪被该院依法批准逮捕。

48岁的陈某是无锡市人,原是无锡某客运公司驾驶员,曾因吸毒被行政拘留过,但陈某仍不思悔改,为快发财,与他人合谋,设下房屋拆迁工程招标陷阱,自己摇身一变成了无锡市某区“城管大队”的弟弟。2008年8月,邹某(已捕)通过他人结识了正在无锡市从事拆房工程的邹某后,因经济拮据,向邹某称可搞到房屋拆迁工程,并与

陈某串通,陈冒充了上述身份,使得邹某从邹某处骗得3万“预付佣金”。今年1月9日,邹又对邹某称“拆房合同已签下”,并私刻公章,让他充当天“无锡市某街道拆迁安置办公室”人员,签订多处拆房计47600余平方米房屋。同月23日,邹从对方又骗得“预付佣金”6万元,陈某分得5000元。今年3月2日晚,陈某再次冒充上述身份与邹某在市区某大酒店天花乱坠地骗得对方信任,由陈某出面又从邹某处骗得3万元交给邹某挥霍一空。案发后,邹某先落入法网。5月24日,陈某在江苏省仪征市被公安人员抓获归案。蔡安民 陈超

“男子”“女子” 将从医院名称中消失

去年,国家卫生部下发《关于“男子”等词语不能作为医疗机构识别名称的批复》指出:“男子”“男性”“男科”等词语不能作为医疗机构识别名称,从今年1月1日开始实行。然而至今,无锡的男子、女子医院依然存在。

昨天,无锡一家男子医院的负责人告诉《生活无锡》,该医院将在8月前完成更名。这肯定会对医院造成一定的影响。毕竟,男科是医院的“招牌”,如果名称中去掉了“男子”,医院的专科特色就无法凸显出来。但从另一方面来看,医院也可以借此机会扩大服务对象范围,发展一些延伸专科,如预防保健、中老年人内分泌失调等。据悉,锡城另一家筹备中的民营医院原本也申请建立男科医院,但未获批准,不得不转型为综合医院。

目前,锡城共有1200多家民营医疗机构,其中综合性医院不到10家,其余为专科性质的医疗机构。在对市民的随机调查中,大部分市民认为“男子医院”“男科”“女子医院”等医院招牌,总会让人联想到那些见不得人的病,如果去掉这些刺目的字眼,会舒服很多。

无锡市卫生局相关负责人表示,以“男子”“女子”为医院名称是对患者的一种诱导,根据国家卫生部的规定,无锡已不再审批“男子”“女子”医院,对现有的几家正在逐步更名中。但他强调,原本的“男子”、“女子”并不代表专科医院,更名后也并不代表就是综合性医院,因此对医院的业务开展和运营来说,仍可以维持现状。 陆媛



报纸当街卖 自取不差钱

在无锡市通扬路街头,一个无人看守的卖报摊吸引了路人的目光,“投币自取不差钱,惠泽于民德共见”的提示牌也十分抢眼。无人卖报摊在为读者提供便利和自助服务的同时,也考验着市民的素质。

刘发明 薛晨

一年花上1~3万元,可在徐霞客镇享受新型“农家乐”

认养梅花鹿 鹿茸鹿血都归你

花上1~3万元,不仅能在徐霞客镇的一处“农家乐”里认养一头梅花鹿,而且能零距离接触梅花鹿,一年里这头鹿能产出的鹿茸还有鹿血也归认养人所有。

引进百头梅花鹿, 营造别样“农家乐”

在徐霞客镇的郊外,有一处名叫《鹿鼎园》的地方。从2006年起,鹿鼎园里的梅花鹿从无到有,现在已超过100头。据徐霞客镇镇长薛洪都介绍,鹿鼎园是徐霞客镇里积极扶持的一处“农家乐”项目,始建于2005年。目前园里有鹿舍9个,公鹿、母鹿100多头,光是去年生下的成活鹿崽就有15头。

上海客人很兴奋, 打算请亲朋来参观

“活动搞了没多久,现在

已经有10多头鹿被人认养了。这些客人有的是江阴本地的老板,也有上海、苏州人。”鹿鼎园的负责人谈雪君说,鹿鼎园搞的认养梅花鹿活动很受欢迎。据其介绍,昨日认养了一头梅花鹿的上海人就很兴奋,在认养签约仪式上,他表示今后将常来看看自己认养的梅花鹿,还要



割鹿茸是一件快乐的事

把亲朋好友一起带过来。

认养费1~3万元, 收益包括鹿血和鹿茸

“认养的费用根据梅花鹿的大小以及鹿茸的大小确定,市民只要支付1~3万元就可以了,认养期限为一年。这一年里,梅花鹿可以托管给我们喂养,认养人可以随时来看自己认养的梅花鹿,等到鹿茸长成到可以割的时候,割下的鹿茸还有适量的鹿血也全部归认养人所有。至于认养的母鹿,产下的崽鹿也归认养人所有。”谈雪君说,“如果认养的梅花鹿在饲养过程中出现意外死亡,我们还会调换同体型的梅花鹿替补。”据了解,一头成年梅花鹿的每对鹿茸平均在2斤以上,一般单价在千元/斤左右,卖得好的价格甚至可以达到3500元/斤。 金辰 陈超 文/摄